



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
6^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ,
ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ



ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΡΕΟΠΟΛΗΣ

Διευθυντής: Dr. Ανάργυρος Δ. Μαριόλης

Επικοινωνία: Αρεόπολη Λακωνίας, ΤΚ: 23062

Τηλ.: 2733 -360011, -051242, -051259 • Fax: 2733 -360025 • E-mail: hcareopolis@gmail.com

Πληροφορίες: Π. Χριστοδουλάκος - Τηλ.: 2733-360023 • E-mail: kyareop@otenet.gr

Αρεόπολη, 28/01/2015

Αρ. Πρωτ.: 81

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: «ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΡΕΟΠΟΛΗΣ»

Τετάρτη 28 Ιανουαρίου 2015

Ημέρα εθελοντικής αιμοδοσίας και όλοι πρόσφεραν το καλύτερο κομμάτι του εαυτού τους...

Στην απομακρυσμένη αυτή γωνιά της χώρας μας χτύπησε για ακόμα μία φορά η καρδιά της ανθρώπινης ανιδιοτέλειας. Πλήθος εθελοντών συνέρρευσαν στο Κέντρο Υγείας Αρεόπολης προκειμένου να προσφέρουν το πολυτιμότερο δώρο στον συνάνθρωπό τους.

Με άνευ προηγουμένου επιτυχία στέφθηκε η διοργάνωση της 7^{ης} Εθελοντικής Αιμοδοσίας από το Κέντρο Υγείας Αρεόπολης σε συνεργασία με το Κέντρο Αιμοδοσίας της Νοσηλευτικής Μονάδας Σπάρτης του Γενικού Νοσοκομείου Λακωνίας και το Δήμο Ανατολικής Μάνης. Στην επιτυχή διοργάνωση συνετέλεσαν με την προσφορά τους παλαιοί και νέοι εθελοντές αιμοδότες, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και πρόσφεραν χαρά, χαμόγελο και ζωή.

Οι εθελοντές αιμοδότες από όλα τα χωριά της Μάνης συγκεντρώθηκαν στο Κέντρο Υγείας Αρεόπολης δημιουργώντας μια γνώριμη, γλυκιά αναταραχή που αντανακλούσε την χαρά της προσφοράς αίματος για όσους έχουν ανάγκη, αποδεικνύοντας ότι ο σπόρος της εθελοντισμού έχει φυτευτεί βαθιά μέσα στις καρδιές τους.

Με αφορμή την σημερινή ημέρα αιμοδοσίας, θέλουμε να απευθύνουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όσους βοήθησαν στην επιτυχή διοργάνωση και κυρίως σε όλους τους εθελοντές αιμοδότες για το μεγάλο δώρο ζωής που προσφέρουν στο συνάνθρωπό τους, αλλά και για τη στάση τους που θα πρέπει να αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για το κοινωνικό σύνολο.

Με εκτίμηση,

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΑΡΕΟΠΟΛΗΣ

Dr. ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ Δ. ΜΑΡΙΟΛΗΣ